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Flash Eurobarometer 

OSH Pulse
Sverige

Stress och psykisk hälsa på arbetet

Har någon av följande insatser genomförts på din arbetsplats? (% 'Ja')
e1

Arbetsmiljö angår alla. Bra för både dig och din verksamhet.

Håller du med eller håller du inte med om följande påståenden om stress och mental hälsa på arbetsplatsen? (%)
e2

Instämmer starkt Håller med Håller inte med Håller inte med alls Vet ej

Informationskampanjer 
eller andra aktiviteter för 
att öka medvetenheten 
kring säkerhet och hälsa

Rådgivningstjänster eller 
psykologiskt stöd

Information och utbildning 
om välbefinnande och 

stresshantering

Rådgivning till 
arbetstagare om yrkets 

stressiga delar
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Om jag berättade om min psykiska ohälsa skulle det ha en 
negativ påverkan på min karriär
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Jag skulle vara bekväm med att prata med min chef eller 
handledare om min psykiska hälsa
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Covid-19-pandemin har gjort det lättare att prata om stress 
och psykisk hälsa på jobbet
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Min stressnivå på jobbet har ökat på grund av covid-19-
pandemin

Arbetsmiljö- och säkerhet på arbetsplatser efter 
pandemin



Arbetsmiljö angår alla. Bra för både dig och din verksamhet.

Arbetsrelaterade hälsoproblem

Under de senaste 12 månaderna, har du 
upplevt att något av följande hälsoproblem 
orsakades eller förvärrades av ditt arbete? 
(Flera svar möjliga, %)

c2

Allmän trötthet

Huvudvärk, ögontrötthet

Problem med eller smärta i 
skelett, leder eller muskler

Stress, depression eller ångest

Infektionssjukdomar
(inklusive covid-19)

Annat hälsoproblem knutet till 
ditt jobb

Olyckor eller skador

Inget av dessa
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Hantera säkerhet och hälsa på arbetet

Anser du att säkerhetsbestämmelserna på din 
arbetsplats är bra eller att de försvårar 
arbetsutförandet? (%)

f1

Håller du med eller håller du inte med om 
följande påståenden? (%, Totalt 'Instämmer')

f2

På min arbetsplats tar man snabbt 
itu med säkerhetsproblem

På min arbetsplats finns det goda 
åtgärder som skyddar 

arbetstagarnas hälsa

På min arbetsplats uppmuntras 
arbetstagare att anmäla säkerhets-

och hälsoproblem

Organisationer med höga 
standarder för säkerhet och hälsa 

har större sannolikhet att attrahera 
arbetssökande
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De är bra

De försvårar arbetsutförandet

Båda alternativ stämmer

Ej relevant/Det finns inga säkerhetsbestämmelser på arbetsplatsen

Vet ej
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